

«Конструируем с ребенком дома по образцу»

Конструирование является одним из любимейших занятий детей, дающим возможность создать из отдельных элементов что-то целое: дома, машины, мосты. Конструирование, не только увлекательная, но и весьма полезная деятельность.

Конструирование по образцу заключается в том, что детям предлагают образцы построек, выполненных из деталей строительного материала и конструкторов, и показывают способы их воспроизведения.

В качестве образца могут служить рисунки, фотографии, отображающие общий вид постройки, определённая конструкция, при воспроизведении которой требуется заменить отдельные детали или преобразовать её так, чтобы получилась новая.



Правильно организованное обучение с помощью образцов - это необходимый и важный этап, в ходе которого дети узнают:

- о свойствах деталей строительного материала,
- овладевают техникой возведения построек,
- обобщённым способом анализа учатся определять в любом предмете его основные части,
- устанавливать их пространственное расположение, выделять детали.

Таким образом, конструирование по образцу, в основе которого лежит подражательная деятельность, - важный обучающий этап. Решаются задачи, которые обеспечивают переход к самостоятельной поисковой деятельности, носящей творческий характер.